



**Признание
Раисы
Коркиной**

Стр. 2



**История
потерянной
подписки**

Стр. 3



**Гость номера -
повариха
из Ларичихи**

Стр. 4

краевая массовая газета
АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 312 (25687)

ЧЕТВЕРГ, 5 ОКТЯБРЯ 2006 г.

Цена в розницу - договорная

**БИЙСК
перед
выбором**

Заключается время, отведенное кандидатам на пост мэра Бийска для проведения агитационной кампании. В субботу, 7 октября, наступит так называемый день тишины. Уже сегодня политики отмечают, что эти выборы будут одними из самых напряженных, - решается судьба второго по величине города края.

Этот плакат бийчане могут видеть на улицах города.

В борьбе за голоса избирателей кандидаты используют любые методы, в том числе и "грязные". Среди них фальсификация, намерение, один из самых распространенных. Фотография с известным политиком, артистом, человеком, заслужившим доверие людей, - хороший аргумент в пользу того или иного кандидата. И лишь немногие догадываются, что часто распространенных материалов не доверять.

Не будем далеко ходить: некоторые кандидаты сегодня пытаются использовать в своей агитации изображение, имя и авторитет главы администрации края. Можно предположить, что после целой череды нестабильности жители Бийска хотят, чтобы краевая и городская власть работали в одном направлении. Поэтому поддержка главы администрации края сегодня становится особенно значимой в превьюборной агитации. На что только не идут кандидаты, чтобы показать свою причастность к Александру Карлину! Это касается не только банальных надписей на стенах зданий. Люди привыкли доверять печатному слову, поэтому в городе распространяются сфальсифицированные выпуски "Алтайской правды", где изображены Александр Карлин и один из кандидатов на пост мэра Бийска. Еще один метод - плагиат идей, попытка "приписать" к собственным заслугам продвижение целого ряда значимых дел всего края проектов, ставших на самом деле результатом серьезной и продолжительной работы официальных органов власти. Что может быть проще? Кто же на самом деле поддерживает Александр Карлин? Этот вопрос сегодня, пожалуй, интересует многих, он стал одним из самых основных на встрече главы администрации края с общественностью Бийска, "АП" (см. номер за 4 октября) уже писала, что во время своего последнего посещения Бийска глава администрации края не скрывал своих предпочтений и четко дал понять, кого из кандидатов он как гражданин поддерживает. В подтверждение этих слов на улицах Бийска появились плакаты с изображением Александра Карлина и Валерия Тарады. Именно этому кандидату на должность мэра Бийска Александр Карлин дал письменное разрешение на использование своего изображения.

Соб. инф.

Уважаемые учителя!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Учитель всегда считался нравственным, духовным ориентиром общества. Поэтому педагогический труд пользовался особым почетом. Ведь вы не только прививаете ученикам уважение к знаниям, учите решать задачи, которые стоят перед вами, но и воспитываете их собственным примером, передаете богатый опыт, помогаете найти свое место в жизни.

В современном мире важная роль отводится именно образованию, повышению его качества. Значительные средства направляются на развитие инновационного обучения, материальную поддержку преподавателей и талантливых ребят. Приоритетное внимание уделяется сельским школам. Информатизация образовательных учреждений, программа "Школьный автобус" нацелены на то, чтобы и городские, и сельские школьники имели равные возможности для получения полноценного образования. Воспитать достойных, прогрессивно мыслящих граждан - в этом заключается ответственность учителей перед обществом, родителями, родителями, любознательных, целеустремленных учеников!

А.КАРИН,
глава Администрации Алтайского края.

С праздником!

День учителя - светлый, добрый, близкий каждому человеку праздник. Примечательно, что последнее десятилетие в России его празднуют в тот же день, что и во всем мире. Это - одно из свидетельств интеграции нашего образования во всемирную систему. Вместе с тем остаются очевидными преимущества именно российской школы.

Профессия учителя традиционно одна из самых уважаемых и почитаемых. Каждый хранит в душе воспоминания о первом учителе, своем любимом наставнике.

Люди, избравшие не легкий путь просветительства, - это не только носители знаний, но и в первую очередь - духовности, культуры, нравственных ценностей. Стремление педагогов Алтай к творчеству, подвижничеству дает немалые результаты: свидетельства тому - многочисленные победы школьников в олимпиадах и конкурсах самого высокого ранга, а их наставников - в национальных образовательных проектах.

От имени краевого Совета народных депутатов сердечно поздравляю славное учительство Алтай с праздником! Желаю здоровья, благополучия, творческих успехов! Пусть доверенное вам молодое поколение оправдает ваши надежды!

А.НАЗАРЧУК,
председатель краевого Совета народных депутатов.

Почетные звания преподавателям

За заслуги в научно-педагогической деятельности и большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов почетным званием "Заслуженный работник высшей школы РФ" отмечены: декан факультета Бийского технологического института, филиала Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова, Александр Овчаренко и директор института архитектуры и дизайна АЛТГУ Сергей Поморов. Соответствующий указ № 981 от 8 сентября подписал президент России.

Александр Овчаренко преподавал в Бийском филиале университета с 1979 года. Под его руководством на базе института было создано несколько кафедр, учебная лаборатория "Охрана труда". В открытом при его участии учебном центре "Безопасность жизнедеятельности" обучение и аттестацию прошли более 4 тысяч руководителей и специалистов Бийска, Белокурихи и других районов. Александр Овчаренко является автором более 200 научных работ, среди них 19 зарегистрированных авторских свидетельств и патентов.

Почти 30 лет доктор архитектуры, профессор Сергей Поморов посвятил научной и педагогической работе в АЛТГУ. Создание на базе университета института архитектуры и дизайна является его заслугой. Сергей Поморов - автор 131 научных и учебно-методических работ, 70 архитектурных и градостроительных проектов, руководитель ряда научных программ федерального уровня.

Пресс-служба администрации края.

Татьяна ИЛЬИНА

Время Алексея Бочарова

Алексея Бочарова, 30-летнего историка из Новичихи, многие запомнили по конкурсу "Учитель года Алтай", лауреатом которого он стал нынешней весной

Те, кто попал на конкурс урока Алексея в барнаульскую гимназию № 27, обратили внимание, что дети из элитной городской школы на уроке молодого сельского учителя работали вместе с ним, на равных. Он заставил ребят размышлять - и не только над тем, почему народ Германии пошел за Гитлером. По большому счету девятиклассники задумались о том, как легко манипулировать толпой. И разве сами они не попадали никогда в такую ситуацию?

Коллеги Алексея эту способность молодого учителя выделяют в первую очередь - он никогда не навязывает детям собственные мысли, не давит на них - он дает им возможность самим прийти к какому-то выводу.

...Я согласна с теми, кто считает, что нельзя научиться работать учителем. Учителями рождаются - что-то особенное должно быть в человеке, какой-то особый ген, чтобы его не раздражали чужие дети, чтобы ему было интересно с ними. Дети такие вещи кожей чувствуют, их обмануть невозможно. И очень многие из тех, кто пошел в педагогический только потому, что больше некуда, еще и по этой причине уходят из школы.

Алексею с выбором повезло - он "попал" в профессию с удивительной точностью. Хотя не настолько уж и осознанно выбирал, не было в его семье педагогов. Но общение с детьми никогда не напрягало молодого учителя - с первых дней это было самым интересным.



И еще он видел, как через десять-пятнадцать лет идут, приезжая в Новичиху, первым делом к учителю его выпускники. Живя вместе с Женей Мокиной, Алексей вошел в большую учительскую семью. И это он тестя своего имел в виду, Владимира Георгиевича Мокина, когда говорил о выпускниках, о том, что в профессии учителя самое главное - быть человеком. С людьми приходится иметь дело, а это не главное. Алексей Бочаров уверен в этом. В этом году он выпускает первых своих питомцев - заканчивает школу его 11 "В".

Нам сказали, что ученики Алексея Юрьевича никогда не уходят из школы сразу после уроков - кроме факультатива, есть еще и потребностям общения с образованным, умным человеком, влюбленным в свой предмет, в свою работу. Человеком ярким, талантливым, идущим в ногу со временем. Историк Бочаров вообще инстинктивно 21 век - тот период в истории человечества, в который ему и выпало жить. Со всеми его противоречиями и сложностями, которые столь ярко и трагично отразились в судьбах российской деревни, где живет его семья, его трехлетняя дочь Ксюша и семья его учеников.

Агрцентр
Официальный дилер ведущих заводов сельскохозяйственного машиностроения России и стран СНГ

Обращаем Ваше внимание: трактор ХТЗ-17221 (улучшенная модификация Т-150)

Харьковский тракторный завод

КРЕДИТ ЛИЗИНГ СКИДКИ

- надежный двигатель ЯМЗ-236Д-3
- гидрообъемное рулевое управление
- двухцилиндровая навесная система шпини 23.1R26 увеличенного размера (увеличивается проходимость и тяговая эффективность трактора)
- успешная промежуточная опора
- просторная кабина

ХТЗ - мощный помощник!

Агрцентр, г.Барнаул, ул.Попова, 200.
тел.: 45-19-73, 45-34-64, 42-16-83;

Трудный хлеб предгорья

Предгорная зона края нынче с уборкой подзадержалась - не давала развернуться погода. Теперь здесь наверстывают упущенное, пытаются максимально использовать каждый погожий день. Недавно образовавшееся ООО "Агростемма" ведет на землях Троицкого района свою третью уборку. Но его специалисты, отработавшие на здешних полях уже по тридцать с лишним лет, такой сложной не припоминают. Массовую уборку зерновых хозяйства начало лишь в третьей декаде сентября. Постоянно шли дожди. Да и пшеница долго стояла зеленая, с несозревшим зерном. Приходилось отправлять комбайны работать на свал, чтобы скошенный хлеб быстрее поспевал.

Алексей Бочаров
Всего у нас земли - 12 000 гектаров, - рассказывает генеральный директор ООО "Агростемма" Александр Жаворонков. - Она расположена в трех районах - Троицком, Косихинском и Целинном. Выращиваем пшеницу, овес, подсолнечник, но специализируемся на производстве гречихи, сегодня это рентабельная культура. При освоении новых (правильнее будет сказать - когда-то брошенных) земель 10 центнеров пшеницы с гектара не получишь, а гречихи - запросто. Но со временем, когда будет отлажена агротехника, увеличим посевы пшеницы.

За последние два года хозяйство купило пять новых комбайнов. Предпочтение отдается ростовскому "Вектору". Рустам Махмудов на нем за смену успевает собрать до 102 тонн зерна. Но говорить, что на здешних полях трудится только новая техника, - еще рано. По большому счету, нужно менять весь тракторный парк. Основная рабочая лошадка - "Т-4", хотя он свой век уже давно отжил. "Этот "богатырь" нас разорил, - неведомо улыбаются в "Агростемме". - Но по большому счету пока равноценной замены ему нет. В будущем будем покупать "Кировцы". Они мощнее и производительнее."

Хороший хлеб на полях мы получили только там, где проводили посевные работы позднее, - говорит Александр Жаворонков. - Пока средняя урожайность пшеницы - 20 центнеров с гектара. Лучшие поля гречихи давали 12-14 центнеров.

В распоряжении хозяйства - собственный хлебоприемный пункт в селе Гордеево. Ежедневно туда поступает до семисот тонн зерна. Чтобы ускорить уборку, было решено взять три импортных комбайна "Доминатор" в аренду. Но опять все зависит от погоды. В тот день, что мы были на полях "Агростеммы", было тепло и солнечно. А на следующий вновь зарядил дождь...

Осенние уловы ГИБДД

В осенние месяцы наряды ГИБДД при проверке машин все чаще стали обнаруживать в них огнестрельное оружие.

В прошедшие выходные задержан житель Новоалтайска, перевозивший в своем автомобиле гладкоствольное ружье 16 калибра и 18 патронов к нему без соответствующих документов.

В Тальменском районе водитель иномарки также без документов перевозил ружье и патроны к нему.

На трассе Гонохово - Камень-на-Оби задержан водитель мотоцикла "Урал", который вместе со своим подопычным воз разведенную тушу теленка. Кроме мяса, инспекторы ГИБДД обнаружили еще и два ружья 12 калибра. В ходе разбирательства было установлено, что двое мужчин из имеющегося у них оружия убили теленка и сварили с мяса супы и пельмени. Найден и хозяин животного. Проводится расследование.

Аркона
Гарантия качества, профессиональный сервис

БЕЛАРИС 82.1 БЕЛАРИС 1221 БЕЛАРИС 1523

ВСЕГДА В НАЛИЧИИ

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 25-79-89 КРЕДИТ ЛИЗИНГ МТЗ МИНСКАЯ СБОРКА

"Алтайавтоспецмаш"
Общество с ограниченной ответственностью
Россия, г. Барнаул, пр. Калинина, 15, "РАДИОЗАВОД", 2 этаж, офис №212
Тел/факс: (3852) 36-12-83, 77-26-23, 75-27-75,
моб. 8-903-910-9779, e-mail: altayauto@yandex.ru

АВТОМОБИЛИ СПЕЦТЕХНИКА
КАМАЗ, МАЗ, ЗИЛ, УРАЛ, ГАЗ, КРАЗ
Иномарки

АВТОБУСЫ
ПАЗ, КАВЗ, НЕФАЗ, МАЗ из Южной Кореи

ТРАКТОРЫ, СПЕЦТЕХНИКА
МТЗ, К-700, К-701, Т-4, ДТ-75, Т-150

ПОГРУЗОЧКИ
Mitsubishi DAEWOO (Япония, Корея)

ПРИЦЕПЫ, ПОЛУПРИЦЕПЫ, ЦИСТЕРНЫ БОРТОВЫЕ, САМОСВАЛЫ ДВИГАТЕЛИ, НОМЕРНЫЕ АГРЕГАТЫ на автомобили, тракторы

КРЕДИТ
СОВСЕМНЕННЫЙ ЛИЗИНГ СРОКОМ ДО 6 ЛЕТ

УБОРКА-2006

Барнаул - барнаульцам

7 октября состоится социальная акция "Продукция Барнаула - горожанам", на которой вы сможете приобрести продукцию местных производителей: мясо птицы, яйца, муку, крупы, колбасные изделия, молоко и кисло-молочную продукцию, масло растительное, овощи и другие продовольственные товары.

Начало в 10 часов.

Адреса:
Центральный район - пр-т Красноармейский, 51 (рынок "Первомайский");
Октябрьский район - ул. Г. Титова, 13;
Железнодорожный район - пр-т Ленина, 71 (у кинотеатра "Россия");
Ленинский район - ул. Кавалерийская, 3 (конечная автобуса №57);
Индустриальный район - Павловский тракт, 76-а (остановка "Мастерские").

Телефоны для справок: 393-857; 393-855.

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер северозападный, умеренный. Температура днем в крае плюс 3-8, местами ноль, -2; в Барнауле - плюс 3-5.

6 октября - преимущественно без осадков. Ветер переменный 3-8 м/сек. Температура ночью минус 2, плюс 7, днем плюс 3-8. 7 октября ночью преимущественно без осадков, днем позитивным районом дожди. Ветер юго-западный 5-10 м/сек., днем порывы до 15 м/сек. Температура ночью минус 2-7; днем - плюс 6-13.

Алтайский гидрометцентр.

АНомалия

Неблагоприятные дни и часы в октябре:
6 (3-6), 7 (8-11).

Образование

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

От них зависит будущее России

Начальник краевого управления по образованию и делам молодежи Юрий Денисов подвел итоги реализации национального проекта "Образование", стартовавшего 1 января

В сентябре прошлого года впервые прозвучали инициативы президента России о реализации приоритетных национальных проектов. Можно сказать, что в 2006 году национальный проект "Образование" на Алтае реализован полностью. Все знает, что 61 школа-победитель уже получила по миллиону рублей на реализацию собственных программ развития. С помощью этих денег они смогут существенно обновить материально-техническую базу, приобрести необходимое оборудование, педагоги смогут повысить свою квалификацию. Результаты реализации образовательных программ развития этих школ мы сможем оценить, я думаю, уже через два-три года.

В крае началась реализация очень важного направления - внедрения современных образовательных технологий. В рамках этого проекта 86 образовательных уч-

реждений Рубиовская, Байская, Заринская, Камня-на-Оби, Новоалтайская и Павловского районов получили в сентябре широкого доступа к Интернету, причем без ограничения трафика. Всего по краю будут подключены к сети 1528 учреждений образования, причем 682 - в этом году. Подключать будут не только школы, но и детские дома, школы-интернаты. На эти цели из федерального бюджета в этом году будет израсходовано 83,5 миллиона рублей, из краевого - около 9 миллионов, в будущем году из федерального бюджета в край планируется направить больше 150 миллионов рублей. Предполагается не только подключить к сети, но и поставка новейшего компьютерного оборудования.

В рамках государственной поддержки талантливой молодежи 64 юных жителя края в этом году уже получили премии президента. Десять ребят - по 60 ты-

ся рублей: это победители Всероссийских олимпиад, спортивных соревнований и различных конкурсов российского масштаба. Остальные по 30 тысяч рублей - это победители краевого уровня и призеры всероссийских мероприятий. До 15 октября в Министерстве образования и науки РФ будет утвержден третий список лауреатов премии, где, я уверен, вновь будут имена наших ребят.

Мы поздравляем победителей конкурса в рамках нацпроекта "Образование-2006" - 204 лучших учителей нашего края. Сгордо хочется отметить, что среди алтайских учителей много по-настоящему талантливых, творческих, увлеченных педагогов, инновационный поиск которых залог успешного развития всей системы образования Алтай. В конкурсе участвовали 347 человек: 159 сельских и 188 городских учителей. Наиболее активно проявили себя учителя начальных классов, русского языка, ли-

тературы и математики. Я рад, что сегодня у нас появляется наконец возможность постепенно привести качество жизни педагогов в соответствие с огромной социальной значимостью их труда. Замечательно, что решение этой задачи взял под личный контроль президент Российской Федерации. Такой шаг вполне понятен: безопасность и независимость России в конечном счете зависят от того, насколько разумно распоряжемся мы ее интеллектуальным потенциалом. Рост внимания государства к образованию - это и ответ на растущую тягу общества к получению знаний, качественных образовательных услуг, включая достояние нашего края. Сгордо хочется отметить, что среди алтайских учителей много по-настоящему талантливых, творческих, увлеченных педагогов, инновационный поиск которых залог успешного развития всей системы образования Алтай.

В конкурсе участвовали 347 человек: 159 сельских и 188 городских учителей. Наиболее активно проявили себя учителя начальных классов, русского языка, ли-

тературы и математики. Я рад, что сегодня у нас появляется наконец возможность постепенно привести качество жизни педагогов в соответствие с огромной социальной значимостью их труда. Замечательно, что решение этой задачи взял под личный контроль президент Российской Федерации. Такой шаг вполне понятен: безопасность и независимость России в конечном счете зависят от того, насколько разумно распоряжемся мы ее интеллектуальным потенциалом. Рост внимания государства к образованию - это и ответ на растущую тягу общества к получению знаний, качественных образовательных услуг, включая достояние нашего края. Сгордо хочется отметить, что среди алтайских учителей много по-настоящему талантливых, творческих, увлеченных педагогов, инновационный поиск которых залог успешного развития всей системы образования Алтай.

В конкурсе участвовали 347 человек: 159 сельских и 188 городских учителей. Наиболее активно проявили себя учителя начальных классов, русского языка, ли-

Чем старше мы, тем вы дороже нам

5 августа в Огневской средней школе Усть-Калманского района собрались все выпускники 1956 года. Мы и раньше не теряли друг друга из виду, приезжали в родные село на школьные юбилеи, но такой большой сбор для нашего выпуска был объявлен впервые. Встретились мы небольшой, но могучей кучкой.

За полвека случилось многое. Кто-то не смог приехать на встречу однокурсников из-за тяжелой болезни, кто-то живет очень далеко, за границей. Вот и наша любимая учительница, Лилия Юлиановна Лупенко, прислала из далекого края письмо и поздравление.

С великой радостью мы пригласили на встречу Марию Федоровну Гончарову, учителя биологии, много лет, до самой пенсии, руководившую школой. Все эти долгие годы Мария Федоровна помогает нам не потерять друг друга. Очень тепло встретила нас и директор школы Людмила Карамышева, а также ее заместитель, хозяйка историй нашей школы. Большое им спасибо! Чем старше мы становимся, тем яснее осознаем, как много это значит, тем дороже нам наши учителя, одноклассники.

Готовясь к юбилею, наши девочки, Маша Смирнова и Пашня Акимов, собрали доску по каждому из ребят, написав для этого десятки писем, официальных запросов. Зато юбилейный альбом получился очень красивым. Там есть не только общие фотографии нашего выпуска, но и персональные каждого из одноклассников.

Встреча состоялась в нашем бывшем 10 "А" классе. Вела ее Мария Федоровна, наша учительница, и Маша Смирнова, вы-

Барнаул ЛЕНТА НОВОСТЕЙ Гематологи - за передовые технологии

В Барнауле прошла зональная научно-практическая конференция гематологов. Неслучайно на этой встрече рядом с председателем конференции, академиком, членом-корреспондентом РАМН, обладателем десяти почетных званий, в том числе международных, Зиновием Баркаганом сидит председатель Всероссийского общества гематологов Юрий Жулев. В Барнауле собрались врачи-гематологи из Москвы, Санкт-Петербурга, Хабаровска, других городов России, а также представители шведской фирмы, выпускающей новые препараты для лечения болезни крови.

Конференция проходит на базе краевого центра гематологии - филиала научного гематологического центра РАМН и федерального академического центра по диагностике и лечению нарушений гемостаза. На заседании выступили руководитель Росздрава Елена Тельнова, сотрудник Московского гематологического центра Виктор Зоренко, начальник управления края по здравоохранению Валерий Елькомов, представительница шведской фирмы "Октафарма Нордик" Анника Арнберг, ректор Алтайского медуниверситета Валерий Брюханов и другие. Они говорили о том, что с помощью передовых технологий и современных препаратов можно более эффективно лечить болезнь гематологии в самых тяжелых формах и даже избежать их инвалидизации.

В краевом центре запускают тепло

2 октября на улице 80-й Гвардейской дивизии завершился монтаж трубопровода, что позволит начать подачу тепла в жилые дома.

Его вели специалист "Барнауламеталлургмонтаж". Ремонтные бригады ОАО "Алтайские коммунальные системы" трудятся без выходных, заканчивая работы на теплостоях социальной сферы: детских садов, школ, больницы, куда тепло подают в первую очередь. Например, 30 сентября ремонтная бригада под руководством Сергея Скворцова - мастера Октябрьского сетевого района, заменила 20 метров трубопровода на улице Союза Республик, а уже в воскресенье, 1 октября, началась подача тепла в детский сад N 133.

На улице Юрину в прошедшие выходные пришлось вскрыть дорожное покрытие напротив профессионального училища N 1. Возникла необходимость заменить трубы на участке в 50 метров. Здесь работали бригады под руководством мастера Игоря Ильяскина и мастера Николая Киселева. В настоящее время училище уже подключено к теплоснабжению.

"Телеинспектор" для трубы

Обследование одного из самых крупных коллекторов города, через который каждые сутки проходят около 50 тысяч кубометров сточных вод села Власьиха и Индустриального района, специалисты Барнаульского водоканала ведут сегодня с помощью современной техники - специальной телекамеры.

Как сообщает пресс-служба предприятия, протяженность коллектора более 8 километров. С 2003 года на этом участке произошло три крупных провала, последний случился весной на улице Вольебольной. В течение недели по несколько раз в день телекамеру опустили в трубу диаметром 1500 мм, чтобы оценить состояние коммуникаций. Таким образом проверено более одного километра трубопровода.

Как рассказывает начальник отдела оптимизации сетей и сооружений ООО "Барнаульский водоканал" Владимир Свиштунов, в двух местах обнаружены изменения целостности стыков трубы, выявили много посторонних предметов. По оценке специалистов, свод обследованного трубопровода имеет высокую степень износа. Оперативная диагностика послужит отправной точкой для проведения плановых ремонтных работ.

Наша справка: Специальное оборудование для обследования подземных коммуникаций - работа с телекамерой - Барнаульский водоканал приобрел недавно. Его стоимость превышает полтора миллиона рублей.

Внешне новая установка напоминает небольшую лодку. Она оснащена подвижной телекамерой с несколькими мощными лампами. Через канализационный колодец камера попадает в трубу. Скорость ее движения регулируется с помощью провода, который прикреплен к барбану. Все, что объектив камеры фиксирует внутри, сразу же передается на монитор. В ближайшее время новой установкой будут обследованы самые крупные коллекторы.

Новый телеканал город увидит не скоро

На Алтае с 1 октября начал вещание телевизионный "Пятый канал Санкт-Петербург". Пока его программы можно смотреть только в Бийске и его окрестностях. Вещание производится на 38-м канале. Как пояснили нам в Алтайском краевом телерадиотрансляционном центре, петербургский канал будет вещать и на Барнаул, однако когда неизвестно. Сейчас ведутся переговоры.

"Пятый канал Санкт-Петербург" транслируется через дециметровый передатчик последнего поколения, что позволяет приблизиться к максимально возможному качеству. Кстати, выяснилось, что в Бийске пока мало кто знает о новом канале. Да и видели его лишь обладатели спутниковых тарелок.

Постановление от 28.09.2006 №141

Об установлении тарифов на тепловую энергию, отпущаемую муниципальным унитарным предприятием "Рубиовские тепловые сети"

В соответствии с федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации» (в редакции федеральных законов от 30.12.2004 № 211-ФЗ, от 31.12.2005 № 199-ФЗ), постановлением Правительства РФ от 26.02.2004 № 109 «О ценнообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», на основании представленных муниципальным унитарным предприятием «Рубиовские тепловые сети» города Рубиовская обоснованных материалов по расчету тарифов на тепловую энергию. Главное управление экономики и инвестиций

Решение от 29.09.2006 №8

Об установлении розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств)

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» и Администрации края от 19.01.2006 № 9 «Об утверждении положений о Главном управлении экономики и инвестиций Алтайского края, в связи с изданием приказа Федеральной службы по тарифам от 15.08.2006 № 188-г/5 «Об утверждении отптовой цены на сжиженный газ для бытовых нужд». Главное управление экономики и инвестиций Алтайского края РЕШИЛО:

1. Установить и ввести в действие с 15 октября 2006 года розничные цены на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств):

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Алтайская правда».

М.ЩЕТИНИН, начальник Главного управления экономики и инвестиций края.

Наталья ЮМАШЕВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Под надежным крылом

Накануне Дня учителя в Барнауле в седьмой раз прошел ежегодный праздник "Признание"

По традиции здесь были вручены награды победителям городского конкурса педагогического мастерства. Каждый раз конкурс посвящают определенной теме, и в этом году в центре внимания была воспитательная работа.

Отмечали лучших воспитателей, классных руководителей, педагогов дополнительного образования. Среди тех, кому достались на этот раз цветы и дипломы победителей, - Надежда Баева, координатор детского движения Центрального района, Наталья Сапрыгина, социальный педагог сменной школы N 6, работающая с детьми, которым достались совсем не детские испытания.

Среди учебных заведений победителями стали действующий на базе детско-юношеского центра Железнодорожного района оздоровительный лагерь "Надежда", Центр развития детей и юношества Ленинского района.

Ныне праздник "Признание" был насыщеннее, чем в предыдущие годы, поскольку весной стартовал конкурс в рамках национального проекта "Образование". По его итогам восемь барнаульских школ заняли достойное место среди лучших образовательных учреждений России, а в личном первенстве доказали свою профессиональную состоятельность сорок один педагог города. Вручение дипломов и денежных премий еще впереди, но глава Барнаула Владимир Колганов пришел в театр музыкальной комедии, чтобы лично поздравить коллективы победителей и, конечно, педагогов.

И еще одно торжественное событие произошло впервые: в конце прошлого года городская дума учредила звание "Почетный учитель Барнаула", высоко оценив роль и миссию педагога - такого звания нет пока у дру-



Раису Коркину, почетного учителя Барнаула, поздравляют мэр Владимир Колганов и председатель городской думы Сергей Красноя.



Любимых учителей поздравил с праздником знаменитый "Комертон" Людмила Крочковой.

Александр АСТАПОВ (текст и фото)

Все решает настроение комбайнера

Полторы недели назад полевой стан ООО "Кадниковский" нас встретил тишиной. И не потому, что все были на обмолоте. Как раз наоборот: прошедший накануне дождь все остановил.

Техника аккуратными рядами стояла тут, на стане. И лишь возле одного МТЗ крутился тракторист - но не с ремонтом, а наводил общий маршфельд. Остальные укрывались в бытовке. Неужели у всех уборочные агрегаты - как часы?

Точно так! - весело подтверждает комбайнер. - И заправлены. В любой момент ждем на газ - и вперед. Ветер хорошо дует - скоро можно будет молотить. Пить воды "Енисея" нынче купили, и другие не старые. Два три хорошей погоды - смачнее. На тот момент в хозяйстве убрали сахарную свеклу и пахали зябь (о том рассказано в "АП" за 27 сентября). Едем во вторую бригаду СПК "Корчирский". И там почти вся техника на полевом стане. Но хозяин каждой машины что-то подстуживает и подлаживает.

Я и на свале был, и на обмолоте, - не останавливая ремонта, говорит комбайнер Владимир Гейбель. - Какое поле по десятку центнеров дает, паровые - по двадцать. "Енисею" шестой год. Пока время есть, кое-что подтягиваю, чтоб сильней не разболталось. Часа через два валки будут готовы к обмолоту - сразу тронусь.

Подходит механизатор Владимир Жидков. Он отшел посевою, затем занимался ремонтом, пока

Людмила Крочковой.

УРОЖАЙ-2006



Комбайнер В.Гейбель: "Через два часа буду готов к обмолоту".

сдавливал махнул рукой копыльщик. О том, как селить свеклу, он ничего не мог сказать: сеяла ее другая техника. Как раз привезли обед - и с ним уборщики свеклы устроились прямо на дороге, как самым сухим месте. Появившись главный агроном "Тимирязевского" В.Носенко объясняет С.Момонту, что несколько промахнулись с термизациями. Ответа на то, почему на свекле нет свкозного звена, не было. Спрашиваем о площади и урожайности.

Раньше было 212 гектаров. Ныне 120, возьмем с них по 120 центнеров. На следующий год готовим под свеклу 110 гектаров пара, - перечисляет Носенко.

Выяснилось также, что не продумано здесь стимулирование, в том числе сахаром. Вот и не идет сюда

В стране и мире ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Кто будет новым генсеком ООН?

На четвертом раунде рейтингового голосования по кандидатуре нового генсека ООН выявлен явный фаворит - министр иностранных дел Южной Кореи.

Перерабатывать газ совместно

Россия и Казахстан подписали межправительственное соглашение о создании СП Газпром и Казмунайгаза по переработке газа Карагачанского газового месторождения в Западно-Казахстанской области.

Трагедия в США

Америку потряс новый трагический случай. На этот раз злоумышленник открыл огонь в религиозной школе Georgetown School в городе Никел-Майнс, примерно в 90 километрах западнее Филаделфии (штат Пенсильвания). Это был мужчина, который, убив четырех человек, затем покочонил с собой. По некоторым данным, он пошел на преступление ради мести собственной жене.

Россия и ВТО: переговоры продолжают

США по-прежнему стремятся к завершению двусторонних переговоров с Россией об условиях ее вступления в ВТО в сроки, намеченные президентами двух стран, - к концу октября.

Подтвердив это во вторник в беседе с ИТАР-ТАСС, представитель внешнеотного переговорного ведомства США Шон Спайсер вместе с тем подчеркнул, что американская сторона "не позволяет календарю диктовать ход переговоров". На днях российская делегация во главе с высокопоставленным сотрудником МЭРТ РФ Максимом Мельвоком завершила очередную раунд переговоров в Вашингтоне. На вопрос о том, может ли предстоящий раунд стать последним, Спайсер прямого ответа не дал, но при этом напомнил, что поставленная главами двух государств задача "завершить переговоры к концу октября" остается в силе. Как известно, этот временной рубеж обусловлен предстоящей очередной встречей президентов России и США на саммите АТЭС, который должен состояться 18-19 ноября в Ханое.

Стали известны первые нобелевские лауреаты

Комиссия Шведской королевской академии наук объявила лауреатов Нобелевской премии за 2006 год в области физиологии и медицины.

Награду получают американские ученые-генетики Эндрю Файер и Крейг Мелло за исследования механизма передачи генетической информации, в частности, за исследования механизма так называемого РНК-интерференции, или нейтрализации отдельных генов на этапе синтеза ирирования белков и передачи генетической информации.

По материалам информативных подготовил Олег МКУРОВО.

Питр ПЕТИН КРАТКО

Залатали!

Накануне-то в Барнауле отремонтировали улицу Королёво, но не всю, а от проспекта Красноармейского до проспекта Социалистического.

Наша газета не раз писала о ямах и ухабах на этой улице. И вот теперь там сделали ремонт. Правда, качество его очень низкое, вероятно, дорожники куда-то торопились. Одно утешает, эту оснь новое покрытие, возможно, выдержит.

НАЛОИ

Сводка сточной продуктивности коров

Первая колонка цифр - надено молока в среднем от коровы 2 октября 2006 года, вторая - "4+", "5" ко 2 октября 2005 года. По данным крайсельхозуправления - в килограммах.

Бийский	10,6	0,5
Смоленский	10,1	0,4
Немецкий	10,1	0,1
Шелаболихинский	10,1	0,4
Павловский	10	0,5
Тогульский	9,8	0,4
Петропавловский	9,6	0,6
Земногорский	9,4	0,0
Зональный	9,2	0,5
Черволинский	9,1	0,5
Третьюковский	8,9	0,0
Егорьевский	8,8	1,5
Топкинский	8,8	0,0
Красногорский	8,6	0,0
Залесовский	8,5	0,3
Советский	8,5	0,3
Поспелихинский	8,4	0,2
Калманский	8,3	0,1
Завьяловский	8,2	0,3
Славгородский	8,1	1,2
Локтевский	8,1	1,1
Романовский	8,1	0,8
Усть-Калманский	8,1	0,6
Заринский	8,1	0,2
Родилский	7,9	0,5
Усть-Пристанский	7,7	1,1
Кытамовский	7,7	0,7
Рубиовский	7,6	0,5
Троицкий	7,5	0,3
Целинный	7,5	0,6
Алтайский	7,4	0,4
Краснооктябрьский	7,3	0,3
Хабарский	7,3	0,2
Уловский	7,1	0,4
Куриловский	7	0,7
Солтонский	7	0,3
Быстринский	7	0
Шипуновский	6,9	0,6
Солонешенский	6,9	0,5
Тальменский	6,9	0,3
Косихинский	6,6	0,5
Ельцовский	6,6	0,6
Чарышский	6,5	0,6
Мамонтовский	6,4	0,2
Ключевский	6,1	0,3
Куландинский	6,1	0,7
Томенский	6	0,2
Каменский	5,8	1,1
Крутихинский	5,8	0,4
Благовещенский	5,8	0,5
Новичихинский	5,7	0,6
Алекси	5,7	0,7
Таубинский	5,7	1
Рейбрихский	5,7	1,4
Панкрудинский	5,6	0,8
Михайловский	5,6	0,3
Баянский	5,5	0,2
Бурлинский	5,2	0,2
Суэцкий	5,2	0,2
По краю	7,9	0,1

Анатолий МИШИН, начальник управления Алтайского края по труду

Устранены неточности, внесены дополнения

6 октября вступает в действие Федеральный закон от 30 июня 2006 года № 90 - ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации...". По своей сути - это новая редакция Трудового кодекса РФ, направленная на дальнейшее совершенствование трудового законодательства. В текст кодекса внесено много важных изменений и дополнений, устранены неточности. Отдельные нормы приведены в соответствие с международным законодательством о труде. Расширена и обновлена терминология. Так, в ст. 15 кодекса дано более развернутое определение понятия "трудовые отношения". В тексте кодекса вместо слова "законы" теперь введены словосочетания "трудовые законодательства", "федеральный закон" и "закон субъекта Российской Федерации", что позволяет более четко разграничить полномочия центра и регионов в сфере труда.

Замена понятия "организация" на понятие "работодатель" кардинально изменила смысл многих статей и устранила сложившуюся ранее двусмысленность - распространяются ли те или иные положения кодекса на

Комментарий

В действии вступает новая редакция Трудового кодекса РФ

разделены на обязательные (много работ, трудовая функция с указанием профессии, специальности и конкретного вида поручаемой работнику работы, условия оплаты труда, режим рабочего времени и времени отдыха и другое) и дополнительные (об уточнении места работы, испытании, о видах и об условиях дополнительного страхования, об усилении социально-бытовых условий работника и членов его семьи и т.д.). В трудовом договоре должны указываться сведения о документах, удостоверяющих личность работника и работодателя-физического лица, ИНН, сведения о представителе работодателя, подписавшем трудовой договор, и основание наделения его соответствующим полномочием и др. Получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя.

Изменена норма статьи 61 ТК РФ о вступлении трудового договора в силу. Теперь работодатель имеет право аннулировать трудовой договор, если работник не приступил к работе в день начала работы, определенный в трудовом договоре или на следующий день после его вступления в силу (если в трудовом договоре не был определен день начала работы).

В кодексе включены нормы о совмещении профессий, расшире-

АКТУАЛЬНО

ния зон обслуживания и увеличения объема работ, которые ранее в него не входили. Кроме того, существенно переработаны и дополнены разделы кодекса "Социальное партнерство в сфере труда", "Оплата и нормирование труда" и "Охрана труда".

Кодекс дополнен рядом новых положений, заимствованных из других законодательных и нормативных актов, регулирующих трудовые отношения. Это, в частности, позволило признать недействующими на территории Российской Федерации некоторые нормативно-правовые акты СССР, а также считать утратившими силу некоторые законодательные акты (положения законодательных актов) РФ, потерявшие актуальность. Среди них - законы о коллективных договорах и соглашениях, о порядке разрешения коллективных трудовых споров, об основах охраны труда в Российской Федерации и др.

В коротком газетном материале невозможно рассказать обо всех изменениях, внесенных в Трудовой кодекс РФ. Это лишь сигнал работодателям и работникам - надо изучать этот документ, приобрести для себя его текст. Органы по труду, в свою очередь, в городах и районах края сейчас проводят семинары по разъяснению сути новой редакции кодекса, а эта работа будет продолжаться. Также мы готовы на страницах "Алтайской правды" ответить на любой вопрос, возникший у читателей в процессе внедрения норм кодекса в жизнь.

Приложение № 2 К порядку по организации и проведению ФГУ "Озерский лесхоз" лесных аукционов по реализации круглых лесоматериалов, утвержденному приказом ФГУ "Озерский лесхоз" от 6 марта 2006 г. № 79

Лесничество	Идентификационный номер аукционной единицы	Характеристики лесоматериалов	Объем одной аукционной единицы (куб. м)	Стартовая цена (руб.)	Шаг аукциона	Сумма задатка за одну аукционную единицу
Озерское	1	16-22	250	227250	22725	22725
	2	сосна 2	16-22	250	227250	22725
Кисельское	3	сосна 1	16-22	250	227250	22725
	4	сосна 2	16-22	250	227250	22725
	5	береза 3	24 и 6	300	54000	5400
Павловский	6	сосна 1	26 и 6	250	393250	39325
	7	сосна 2	26 и 6	250	393250	39325
Тальменское	8	сосна 1	16-22	250	227250	22725
	9	сосна 2	16-22	250	227250	22725
Первомайское	10	сосна 1	16-22	250	227250	22725
	11	сосна 2	16-22	250	227250	22725
Речуновское	12	сосна 1	26 и 6	150	235950	23595
	13	сосна 1	16-22	200	181800	18180
	14	сосна 2	16-22	200	181800	18180
	15	сосна 3	24 и 6	100	58400	5840

Возможный способ вывозки (отгрузки) с верхнего склада ФГУ "Озерский лесхоз". Выставляемые на аукцион круглые лесоматериалы соответствуют ГОСТу 9463-88 (лесоматериалы круглые хвойных пород). Разрабатываемые насаждения пройдены лесными пожарами 12-13 мая 2006 г. Участниками аукциона могут быть юридические и физические лица. Прием письменных заявок и задатков на участие в аукционе проводится до 8 ноября 2006 года до 17.00 часов. Задатки вносятся по каждой аукционной единице отдельно в безналичной форме на текущий счет ФГУ "Озерский лесхоз".

Почтовый адрес: 658016, Алтайский край, Тальменский район, ст. Озерки, ул. Промышленная, 61. Банковские реквизиты: Получатель: ИНН 227005348 КПП 22701001 Отделение по Тальменскому району, УФК по Алтайскому краю (ИНН 227005348 КПП 22701001 ФГУ "Озерский лесхоз, лицевой счет 06653199360) р/с 405038108000100001 Банк получатель: РКЦ ЛСФ ЦБ РФ п. Тальменя БИК 040156000. Код назначения платежа и его расшифровка: 053 02 02010 01 0000 440 - доходы лесхозов от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности" обязательно указать в платежной поручении при перечислении! Заявки и задатки после указанного времени не принимаются.

ФГУ "Озерский лесхоз" вправе отказаться от проведения лесного аукциона в целом или по отдельным аукционным единицам до 6 ноября 2006 года. Дополнительную информацию об условиях проведения аукциона и об аукционных единицах можно получить по адресу: Алтайский край, Тальменский район, станция Озерки, ул. Промышленная, 61, телефон для справок (8-291) 3-31-69, с 9.00 до 17.00 час.

Тамара ЛОГИНОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

"Прорвемся!" - ответят опера

5 октября сотрудники уголовного розыска России отмечают свой профессиональный праздник.

По итогам недавно проведенного конкурса среди оперуполномоченных края первое место занял сотрудник ОВД Центрального района Барнаула старший оперуполномоченный Юрий Дудко. Эта победа - не единственное достижение сотрудников угрозыска ОВД Центрального района. Три года назад в общероссийском конкурсе на лучший оперативную разработку третье место занял старший оперуполномоченный этого же отдела Константин Скорцов.

Многие "громкие" дела раскрыты при участии сотрудников Центрального района. На службу было дано девять пятых в поселке Лебяжий, которые воровали, нападая на прохожих, грабили, насильствовали. Всех задержали, они получили сроки. "Дело о скалолазах": парни при помощи альпинистского снаряжения обворовывали квартиры в многоэтажных домах. Дело о торговых китайских массажерах, обивавших стены недавних покупателей. В последнее время за угрозыском ОВД Центрального района прочно укрепилась репутация одного из лучших в крае. Накануне профессионального праздника сотрудников мы побывали в Центральном РОВД, где нам удалось пообщаться с начальником угрозыска района Александром Великим и сотрудником Юрием Дудко.

Большое всего сейчас распространены корыстные преступления - кражи, рабежи, разбои, мошенничества, - начинается разговор с Александром Великим, причина этого кроется в социальном положении людей. Уровень жизни части населения, в том же Барнауле, вырос, а остальная масса находится за чертой бедности. Конечно, вторая часть населения покупает на имущество первой. Нам это особенно заметно, так как появившиеся элитные жилые дома, магазины, салоны на тер-



Оперативники уголовного розыска ОВД Центрального района Барнаула (слева направо): Александр Александрович Романов, Александр Великий (начальник угрозыска), Юрий Дудко, Константин Скорцов.

она оставила без присмотра сумку, в которой лежало 25 тысяч рублей... А потом вернулся за ней, конечно, ни денег, ни сумки там уже не было. Парень похитил свой сотый телефон в задний карман брюк. Когда он стал ходить в автобус, "мобильник" заметил вор. Он уже три года после отбывания наказания не попадался, работал, женился, ребенок у него родился. А тут удержаться не смог, сблизился на сотый. Да еще преступнику не повезло, что сотрудник милиции оказался в автобусе, так что владельцу "мобильник" вернули, а вору пришлось отвечать по закону.

Как вы считаете, какие кардинальные меры можно было бы предпринять, чтобы изменить ситуацию?

Сложилось так, что мы видим, которые ступили на кривой

Сентябрь РЕЙТИНГ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В горнице моей светло

Самое благодарное
просьбой сделать санитарную обрезку насаждений. Быстро и без каких-либо отговорок работа была выполнена, - рассказывает Вероника Васильевна, - и вот в квартире стало светлее, а в кухне и спаленке появилось солнышко. Хочу через "Алтайскую правду" поблагодарить за оперативную работу начальника ЖЭУ-2 Юрия Николаевича Коломенцева и главного энергетика ПЖЭТ Центрального района Юрия Карловича Дорнвальера, а также бригаду рабочих. Я старший человек и рада получить такой подарок ко Дню пожилого человека.

Малиновка-Клочки. И обратно

Самое потворное
В марте этого года, как только была объявлена подписка на газеты и журналы на второе полугодие, Елена Николаевна Лопинова в своем отделении связи с Малиновкой Алексеевского района выписала "Алтайскую правду", "ЗОЖ", "Времена года" и "Фазенду".

В мае решила уехать на жительство к сыну в с. Клочки Рубинского района. И 4 мая переадресовала свою подписку на адрес сына. Что-то там, в Клочках, не сложилось, Елена Николаевна отказалась в прописке, как она пишет, "потому что дом сына не был переоформлен по новому закону". Но дело не в этом - главное, что Елена Николаевна была вынуждена вернуться в свою Малиновку. Уезжала она из с. Клочки 11 июня, и так называемый "пакет" на подписку в отделение связи этого села тогда еще не поступил.

Дома начала искать свою пропажу. В Малиновке гово-

Судьбы деревьев НЕИЗВЕСТНЫЙ ДАТА

Лесоповал в гостиной

Эта история, как мне кажется, в какой-то мере иллюстрирует эпоху и ... находчивость. Дело было в начале 80-х годов прошлого века. Один мой коллега-радиолюбитель получил редакционное задание подготовить материал о работе неметаллической бригады лесхоза в Горном Алтае. Но поспать в тайгу ему не довелось - загулял в Горно-Алтайск. Когда пришел в себя, понял, что до героических лесуров ему уже не добраться, поскольку срок командировки истек. Деньги ни гроша. Надо было что-то предпринять.

И выход был найден. Коллега решил сымитировать сюжет прямо в гостиной. Вместо моторов "Дружба" вполне правдоподобно перед микрофоном работала электрогитара. Звук падающих спилленных деревьев имитировал скрипя, низвергающийся на голую панорамную сцену гостиничной кровати. Ну а "термомисерами" стали его приятели.

На магнитофонной пленке действие звучало примерно так. Корреспондент бойко рассказывал, с какими трудностями ему удалось добраться до Тумтаракана, где велась заготовка древесины. Поведл



На лесозаготовке. Вернуть вопросы журналиста и однословные ответы "бригадира лесуров". Радиорепортаж, написанный фрагментами песни о людях, чьи руки "привыкли к топорам", прочишел в эфир. Никто из начальства или слушателей не заметил подмены. И только мой коллега в застолье иногда вспоминал о той командировке, где суровая таежная обстановка была воссоздана им в прокуренном гостиничном номере.

Березовая мука

В засушливые годы начала 60-х годов века в села пришла команда провозить березовые ветки. Предполагалось, что ветки пойдут на кором скоту, поскольку на дугах и в полях не удавалось набрать необходимого количества сена и даже соломы. На заготовку веток "бросили" школьников. Помню, поначалу мы с задором забирались на деревья, отсекая от них ветки топорами, большими ножами. Однако вскоре многих из нас стала одолевать жалость к загубленным деревьям. Да и самое это опасное занятие изрядно наскучило. Тем не менее вероха веток вывозили на автомашине из березовых колков. Они оказались в длинных арочных дворах, верх которых едва закрывали охапки соломы. Осенние дожди проливали дворы и превратили зеленые ветки в голые прутья. Такой кором ветки не желали. Помню, что меня поразило то, как весной этот березовый мусор вывозили на свалку, чтобы сжечь.

Впрочем, спустя несколько лет все же нашлись умельцы, которые придумали устройства для запарки веток в больших чанах с горячей водой. Затем эту массу пропускали через самодельное приспособление. В итоге получалась березовая мука, которая была пригодна для вскармливания скоту.

Анатолий МУРАВЛЕВ, "АП".

На основании федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005 г.

рассмотрения и оценки котировочных заявок на выполнение работ по капитальному и текущему ремонту зданий, сооружений, помещений, используемых для государственных нужд

3 октября 2006 года
Наименование предмета запроса котировок: выполнение работ по капитальному и текущему ремонту зданий, сооружений, помещений, используемых для государственных нужд.
Состав котировочной комиссии: на заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали члены комиссии в полном составе, согласно приказу № 186-пр от 20.09.2006 г. «О проведении запроса котировок на капитальный и текущий ремонт».

Виды и объемы работ: согласно смете.
Условия оплаты: по мере поступления бюджетных средств заказчик вправе перечислить аванс 30% от стоимости государственного контракта, окончательный расчет в течение 10 банковских дней после завершения всех видов работ и предоставления отчетных документов.

Условия и сроки выполнения работ: начало работ - с момента подписания государственного контракта, окончание работ 15.10.06 г.

Гарантийный срок: 2 года.
Максимальная цена контракта: 120 365,0 руб.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАКАЗЧИК: КГСВСО - Павловский психоневрологический интернат.
Юридический адрес: 659000, Павловский район, с. Павловск, ул. Подкожнина, 41.
ИНН / КПП 2261002895 / 226101001.

Ответственное лицо: Антропов Константин Владимирович, (211) 2-24-96.
Предмет контракта: капитальный ремонт жилого корпуса КГСВСО - Павловский психоневрологический интернат.

Условия оплаты: по мере поступления бюджетных средств заказчик вправе перечислить аванс 30% от стоимости государственного контракта, окончательный расчет в течение 10 банковских дней после завершения всех видов работ и предоставления отчетных документов.

Условия и сроки выполнения работ: начало работ - с момента подписания государственного контракта, окончание работ 15.10.06 г.

Гарантийный срок: 2 года.
Максимальная цена контракта: 140 187,30 руб.

2. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок котировочной комиссией началась в 16 часов 00 минут 3 октября 2006 по адресу: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 118, каб. 324.
Предмет контракта: выполнение работ по ремонту и содержанию помещений, находящихся в собственности в "Журнале регистрации" поступление котировочных заявок - следующий участник размещения заказа в порядке регистрации: Заявка № 27906/07 от 28.09.06 время поступления 11 час. 44 мин. - ООО «ЭНАК» (659050, с. Шелабожка, ул. Ленина, 34).

Заявка № 27908/08 от 02.10.06 время поступления 16 час. 00 мин. - ООО «УВК-Сервис» (656056, г. Барнаул, ул. Гоголя, 38).

№/п/п	Наименование юридического лица	Допустить/не допустить до процедуры оценки	Основание принятого решения	Цена контракта (руб.)	Решение комиссии
	ООО «УВК-Сервис»	Допустить	Соответствует требованиям	120 364,58	Признать победителем

Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ЛОТ № 1 - ООО «УВК-Сервис» (656056, г. Барнаул, ул. Гоголя, 38). Цена государственного контракта: 120 364,58 руб.
ЛОТ № 2 - ООО «ЭНАК» (659050, с. Шелабожка, ул. Ленина, 34). Цена государственного контракта: 140 187,30 руб.
Протокол подан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии.

Выражаем благодарность коллективом Железнодорожного и Октябрьского вокзалов за оказанную помощь в организации похорон и всем тем, кто разделил с нами горе! Родные и близкие. Адольфовна.

Уважаемые предприниматели и руководители предприятий сферы торговли продуктами питания!
Приглашаем вас на встречу со специалистами службы Роспотребнадзора по теме «Актуальные вопросы санитарно-эпидемиологической экспертизы по объектам торговли», которая состоится 10 октября в 10.00 часов по адресу: г. Барнаул, ул. М. Горького, 28 (актовый зал Управления Роспотребнадзора). Интересующие вас вопросы можно задать заранее по телефону 63-42-41, отдел гигиены питания ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае», e-mail: BarnaulCGSEN@mail.ru

Возражение
Мы, собственники земельных долей Сухоруков В.И., Венцель А.К., Венцель В.И. (2 доли), Венцель С.А., Рапотов В.В., Рапотова О.Н., возражаем на извещение, опубликованное в газете "Алтайская правда" № 283-284 от 9 сентября 2006 г., о выделении своих земельных долей для передачи в аренду в СПК «Колхоз им. Димитрова» Алейского района.

СМИРНОВА Владимир Николаевич и выражает искреннее сожаление родным и близким покойного.

Людиmila ИЗВЕКОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Страница Гость номера

Все нужно делать с душой

- борщ варить и котлеты жарить, - считает повар Ольга Пальковская

Столовая на колесах

Вагончик, в котором размещена столовая, находится в самом лесу. В том самом лесничестве Ларинчикского лесхоза, где летом бушевал сильный пожар, а теперь расчищают гари. Тяжелая эта работа. До села далеко, облевать здесь - в котлопункте. В вагончике чисто, пахнет вкусно, по-домашнему.

- Сегодня на обед - суп харчо, котлеты, компот, - говорит хозяйка столовой на колесах Ольга Пальковская. Она решает свежий белый хлеб, готовит тарелки, ложки. Пора подавать на стол, сейчас придут вальщики леса, водители, трактористы, уставшие и голодные. Когда на свежем воздухе работаешь, аппетит отменный.

- Ольга Георгиевна, что самое главное для повара?

- Самое главное - все так приготовить, чтобы ребята были сыты... Стараюсь.

- Вкусно готовить, как это у вас получается?

- Интуиция, наверное. Я же не училась на повара. Готовить умеют многие женщины, вообще женщины - природные повара, я так считаю, для семьи же



Максим Мартынов, вальщик леса: "Спасибо, Ольга Георгиевна!"



После обеда. Короткий перекур - и за работу.

готовят, и очень хорошо у многих получается. А здесь, на котлопункте, тоже семья - только большая. У меня есть помощница Лена Гагарина.

Запишем рецепт

- Ольга Георгиевна, а вальщики леса привередливы в еде?

- Да кто ж не любит вкусно поесть! Я знаю, кому это нравится, например, какао или компот.

- А вы готовите любите?

- Да. Только строго соблюдаю норму: сколько чего нужно по раскладке.

- Наверное, маловато все же только соблюдать рецептуру? Что-то еще нужно? Как-то у вас здесь пельмени, котлеты...

- А вы готовите любите?

- Да. Только строго соблюдаю норму: сколько чего нужно по раскладке.

У нас график дежурных есть, ребята по очереди следят, чтобы дрова были налиты, а сторож Дмитрий Кудачев и Александр Курбатов наколоют, ребята воду привозят из Ларинчика. Сейчас котлопункт стоит в тридцати километрах от села.

Пожар - это страшно

- У вас здесь кругом лес, вижу, что сосны опалены огнем.

- Самое страшное - лесной пожар. Ничего такого такая беда была. Огонь пришел из соседних лесхозов. Мы в центральной столовой готовили для тех, кто тушил пожар. Отправлялись им еду в кастрюлях и термосах, а хлеб в коробках. Было страшно. Огонь подходил к лесному

дети, а детям хочется повкуснее, я и стараюсь. Я им и кашу варю: рисовую, гречневую...

- А пельмени, манты?

- Это, конечно, вкусно, и я стряпала, когда кормила два звена, а сейчас нет, не успеву налепить для всех.

- У нас график дежурных есть, ребята по очереди следят, чтобы дрова были налиты, а сторож Дмитрий Кудачев и Александр Курбатов наколоют, ребята воду привозят из Ларинчика. Сейчас котлопункт стоит в тридцати километрах от села.



К цветному вагончику дорогу знают все.

го края. Я там работала в геологической партии в поселке на реке Тей. Стрела спецажур, на других работах была занята, муж у меня тогда был буровым мастером. А родом я с Алтая. Вот так получилось - жила на Севере, а тянуло сюда, на Алтай. А младшего сына тянуло на Север.

- А может так обернуться, что приедет сюда - здесь тоже работы непочатый край, лесхоз "Ларинчикский" ведь лучший в стране.

- Как судьба сложится - так и будет.

Как судьба сложится

- Здесь многие работают семьями, есть славные династии, а ваши дети?

- У меня двое сыновей, старший в Барнауле, а младший уехал на Север, работает там на пилораме.

- Не нравится Ларинчик?

- Да нет, не в этом дело. Его на Север очень тянуло, поехал туда, где родился. Мы же сюда приехали с севера Красноярск

поселку Сандаво, зарево выдуть было в Ларинчике. Мы тогда только и думали о том, чтобы люди целы остались. И пожар 1997 года такой же сильный, который унес столько леса, тоже застала, я тогда в школе работала техничкой. В таких серьезных ситуациях понимаешь, что ценить нужно жизнь, радовать мелочам, радовать близких людей, да и вообще к людям хорошо относиться.

Думаю, от самого человека многое зависит к жизни, к работе. Так сложилось, что я занималась всегда простой работой: стирала, чистила, мыла. Но всегда старалась все делать хорошо. От души.

Реклама "АП"

ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб.
Тел. 63-34-78, факс 63-44-30

ТАМА ИНФОРМ ПРЕСС

ТЕКАНИ ТЕХНИЧЕСКИЕ

- Бельтинг (ширина 90-140 см)
- Лавсан (полиэфирная, шир. 160 см)
- Авизент
- Сукно фильтровальное
- Иппопробивное полотно (ОЗОН)
- Брезент
- Лента уплотнительная ЛХ9, киперная
- Нитки мешкозащитные (лш 210, ТКС, КНР)
- Сита полиамидные (Рахманова, Германия)

г. Барнаул, Павловский тракт, 34, офис 2.
тел./факс: 40-11-30, 406-522, тел. 69-19-72 (вечером)

ООО "АЛТАЙЗЕРНОПРОДУКТ"

Мельничное оборудование.

запчасти.

СИТА, РЕШЕТА, НИТКИ, ПОДШИПНИКИ, ЛЕНТА ТРАНСПОРТЕРНАЯ.

г. Барнаул, пр. Строителей, 58.
Тел.: (3852) 36-18-85, 36-72-87

ЗАКУПАЕМ морковь.
Тел.: (3852) 364-160, 364-165.

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

КУПЛЮ картофель в любом количестве.
Тел. 69-24-25.

ПРОДАЮ «КамаЗ»-сельхозник, прицеп камазовский самосвалный (сельхозвариант), трактора МТЗ-80, 82, Т-25, Т-40, пресс-подборщик для сена. Расчет одазду.

Тел.: 691-469, 314-585.

ПРОДАЮ МТЗ-80, 82 (1988, 1992 гг. в.), Т-40АМ, ПКУ-0,8, «КамаЗ-5512» (1990 г. вып.), прицеп-самосвал (1990 г. в.), косилку роторную (А-дисковую), пресс-подборщик ППП-1.6.

Тел.: 313-698, 699-039.

ОБОРУДОВАНИЕ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ Для АЗС и Нефтебаз

Ремонт оборудования, комплектация объектов

г. Барнаул, ул. Попова, 11, 3 этаж, 7 каб.
Тел./факс: (385-2) 51-13-66, 69-58-84. Справки по тел. 063

Уверены, что вы сможете вернуть за вознаграждение иномарку.

Тел. 47-82-59.

ПРОДАЮ «ЗИЛ-130», самосвал, 42000 руб., «ВАЗ-2101», 1989 г. вып., 25000 руб.

Тел. 8-913-213-4375.

ПРОДАЮ Т-25, Т-40, МТЗ-80-82, Т-150, Т-4, косилку, грабли, плуг, телегу.

Тел. 8-905-981-9614.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» стави в известность участников общей долевой собственности земель сельскохозяйственного назначения СПК «Тополино» Солонешинского района о том, что долишки Воробьев Т.В., Бубнова Л.Т. намерены выделить свои самостоятельные земельные доли площадью с оценкой 394 б/га для ЛПХ, расположенные по адресу: с. Тополино, урочище Аюкста. Компенсация не предлагается и на компенсацию не претендуем. Возражения опубликовать в газете «Алтайская правда».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Стави в известность дольщиков СПК «Саркиский» Краснощековского района Алтайского края, что на основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» мы, собственники Коноплин А.И., Коноплин И.А., Коноплин Л.И., Коноплин К.И., желаем выделит свои земельные доли в самостоятельный участок в поле № 50 общей площадью 41,73 га и прилегающие к ним кормовые угодья общей площадью 17,32 га в бр. № 2 для расширения личного подсобного хозяйства. Компенсация не предусмотрена.

Объявление о признании несоответствия аукционному на получение права пользования недрами с целью добычи полиметаллических руд на Степном и Таловском месторождениях в Змеиногорском районе Алтайского края

Территориальное агентство по недропользованию по Алтайскому краю извещает о результатах проведения аукционов (объявлены аукционными агентами по недропользованию от 25 июля 2006 № 616, 617) на получение права пользования недрами с целью добычи полиметаллических руд на Степном и Таловском месторождениях в Змеиногорском районе.

По Таловскому месторождению аукцион не состоялся в связи с тем, что на участие в аукционе поступила одна заявка от общества с ограниченной ответственностью «Костоун».

По Степному месторождению аукцион не состоялся в связи с тем, что на итоговом заседании аукционной комиссии присутствовало только один участник - общество с ограниченной ответственностью «Костоун».

Объявление о проведении аукционов на получение права пользования недрами с целью геологического изучения (поиски, разведка) и добычи гипса, серпентинитов и бурого угля в Алтайском крае

В соответствии с приказами Территориального агентства по недропользованию по Алтайскому краю (далее - Алтайнедра) от 02.10.2006 г. № 55, 56, 57 объявляются аукционы на получение права пользования недрами с целью:

- добычи гипса на Джиринском месторождении в Кулундинском районе;
- геологического изучения (поиски, разведка) и добычи серпентинитов гор Лысой и Кедровой в Заринском районе;
- разведки и добычи бурого угля Мунайского месторождения в Солтонском районе.

Сведения по участкам недр, предлагаемым для передачи в пользование:

- запасы гипса Джиринского месторождения составляют 9030,2 тыс. т;
- ресурсный потенциал декоративных серпентинитов проявлений гор Лысой и Кедровой оценен в количестве 12,8 млн. куб. м. Для выяснения перспектив разработки участка недр требуется проведение поисков и разведки;
- разведанные запасы бурого угля Мунайского месторождения марки 25 составляют 26,7 млн. т, в том числе в запасах под рекой Мунайчик находятся запасы категории 4 мин.т. До составления технического проекта отработки месторождения требуется проведение государственной экспертизы запасов.

Участниками аукциона могут быть субъекты предпринимательской деятельности, в том числе участники простого товарищества, иностранные граждане, юридические лица, способные обеспечить эффективное и безостановочное проведение работ по геологическому изучению (поиски, разведка) и добыче серпентинитов на лицензионном участке и обладающие квалифицированными специалистами, необходимыми финансовыми и техническими средствами.

Аукционы проводятся в г. Барнауле по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 61, к. 506.

Местное время проведения аукционов:

- по Джиринскому месторождению гипса 30 ноября 2006 года в 11 часов 00 минут;
- по проявлению серпентинитов гор Лысой и Кедровой 30 ноября 2006 года в 13 часов 00 минут;
- по Мунайскому месторождению бурого угля 1 декабря 2006 года в 11 часов 00 минут.

Участники в аукционах принимаются к рассмотрению Территориальным агентством по недропользованию по Алтайскому краю после уплаты сбора за участие в аукционах.

Срок приема заявок на участие в аукционах заканчивается:

- по Джиринскому месторождению гипса 27 октября 2006 года в 16 часов 00 минут;
- по проявлению серпентинитов гор Лысой и Кедровой 27 октября 2006 года в 16 часов 00 минут;
- по Мунайскому месторождению бурого угля 26 октября 2006 года в 16 часов 00 минут.

Для участия в аукционах необходимо:

- подать в Алтайнедра заявку на участие в аукционе с приложением комплекта документов - сведений о заявителе;
- уплатить сбор за участие в аукционе в федеральный бюджет по следующим реквизитам:

1) наименование получателя: УОК по Алтайскому краю (Алтайнедра), ИНН 2225054871, КПП 222501001;

2) банковские реквизиты получателя: расчетный счет 4010181010000010001 в ПКЦ ГУ Банка России по Алтайскому краю, г. Барнаул, БИК 040173001, ОКATO 0401037000;

3) назначение платежа и код классификации: сбор за участие в аукционе - код 049 1 12 02101 01 0000 120.

Заявка считается принятой после уплаты в установленные сроки сбора за участие в аукционе. Датой уплаты сбора за участие в аукционе является день получения соответствующих платежей в Управление федерального казначейства по Алтайскому краю.

Размеры сборов за участие в аукционах:

- по Джиринскому месторождению гипса 70 (семьдесят) тысяч рублей;
- по проявлению серпентинитов гор Лысой и Кедровой 60 (шестьдесят) тысяч рублей;
- по Мунайскому месторождению бурого угля 100 (сто) тысяч рублей.

Аукционы проводятся аукционной комиссией в открытой форме подачи предложений и по существующим правилам.

Средства, затраченные на участие в аукционе, участникам аукциона не возвращаются.

Стартовые размеры разовых платежей за пользование недрами и шага аукционов составляют:

- по Джиринскому месторождению гипса - 640 тысяч рублей при шаге аукциона 40 тысяч рублей;
- по проявлению серпентинитов гор Лысой и Кедровой - 82 тысячи рублей при шаге аукциона 8 тысяч рублей;
- по Мунайскому месторождению бурого угля - 3465 тысяч рублей при шаге аукциона 350 тысяч рублей.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в процессе аукционного торга наибольшую величину разового платежа.

Сбор за выдачу лицензий по всем участкам составляет 6897 рублей и перечисляется победителем аукциона в федеральный бюджет в течение 20 дней со дня регистрации лицензий.

Разовый платеж за пользование недрами, определяемый по итогам проведения аукциона, вносится победителем аукциона в течение 30 банковских дней со дня государственной регистрации лицензии на пользование участком недр.

В случае задержки платежа право пользования недрами прекращается.

За пользование геологической информацией по лицензионному участку, полученной в результате государственного геологического изучения недр от федерального органа управления государственным фондом недр, взимается плата.

Размер платы за пользование геологической информацией и порядок ее взыскания определяется в установленном порядке в зависимости от объема приобретаемой информации.

Остальные платежи и налоги победитель аукциона уплачивает в соответствии с действующим законодательством.

Заявители, допущенные к участию в аукционах, должны в срок не позднее 22 ноября 2006 года внести на счет Роснедра задаток в размере 100% разового (стартового) платежа.

Заявители, не уплатившие в установленные сроки задатка на участие в аукционах, к участию в аукционах не допускаются.

Денежные средства используются в качестве задатка, вносимого в целях обеспечения исполнения заявителем обязательств по уплате разового платежа за пользование недрами, права пользования недрами, определенное по итогам проведенного аукциона, в случае признания заявителя победителем аукциона.

Задаток считается внесенным (оплаченным) с даты поступления всей суммы задатка на счет Роснедра. В случае поступления всей суммы задатка в установленный срок обязательства заявителя по внесению задатка считаются выполненными. В этом случае заявитель к участию в аукционе не допускается.

Документ, подтверждающий внесение или не внесение заявителем задатка, является копией выписки со счета Роснедра. На перечисленный задаток проценты не начисляются.

В случае если заявитель участвовал в аукционе, но не выиграл его, Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка заявителю в течение 5 (пяти) банковских дней со дня утверждения итогов аукциона.

В случае отъезда Заявителя заявки на участие в аукционе (оформленного надлежащим образом, подписанного руководителем, главным бухгалтером и скрепленного печатью заявителя) до даты проведения аукциона Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка в течение 10 (десяти) банковских дней со дня поступления в Роснедра от заявителя уведомления об отъезде заявки.

В случае признания аукциона несоответствующим Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка в течение 10 (десяти) банковских дней со дня принятия аукционной комиссией решения об объявлении аукциона несоответствующим.

В случае отмены аукциона Роснедра возвращает сумму внесенного задатка в течение 10 (десяти) банковских дней со дня принятия решения об отмене аукциона.

В случае признания заявителя победителем аукциона задаток засчитывается в счет окончательного размера разового платежа за предоставление права пользования недрами и перечисляется Роснедра в доход федерального бюджета в течение 5 (пяти) банковских дней с даты утверждения итогов аукциона.

Всем заинтересованным лицам предоставляется возможность ознакомиться с геологической и иной информацией по лицензионным участкам недр, необходимой для принятия решения об участии в аукционах в Алтайнедра.

Адреса, телефоны для справок:

Территориальное агентство по недропользованию по Алтайскому краю - 656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 61, тел.: (3852) 35-30-97, 38-19-35, 65-81-46, факс (3852) 35-30-97.

Культурно отдохнем!

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ готовит к постановке трагифарс «ОТЕЛЛО».

Премьера - 13, 14 октября.
Справки по телефонам: 36-97-11, 36-97-13.
ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ приглашает зрителя:

В пятницу, 6 октября, на «ПРИВИДЕНИЕ ИДЕТ В ШКОЛУ»

- в 10.00, рок-опера «ЮНОНА И АВОСЬ» - в 18.00.

В субботу, 7 октября, на мюзикомедию «ДЕВИЧИЙ ПЕРЕПОЛОХ»

- в 18.00.

В воскресенье, 8 октября, на мюзикл «ИГРА»

- в 17.00.
Справки по телефонам: 38-03-92, 66-90-83.

Концертный зал Барнаульского музыкального училища (по адресу ул. Печаная, 84) в субботу, 7 октября, приглашает на концерт Государственного Великорусского оркестра «СИБИРЬ» «ЖИЗНЬ В ВАЛЬСЕ»

Начало - в 17.00.
Справки по телефонам: 24-97-94, 66-75-03.

РУССКИЙ КАМЕРНЫЙ ОРКЕСТР 10 октября, во вторник, приглашает на концерт (проспект Комсомольский, 108-а).

Начало - в 18.30.
Справки по телефону 24-87-44.

В **ГОСУДАРСТВЕННОМ ХУДОЖЕСТВЕННОМ МУЗЕЕ** открылась фотовыставка Игоря Чупина «МОЯ АНТАРКТИДА»

Телефон для справок 61-18-88.

АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ приглашает на Дни культуры народов Алтая «МЫ ЖИВЕМ НА АЛТАЕ»

В программе:

5 октября, в четверг, фольклорный коллектив «Стрела» проведет реконструкцию русского свадебного обряда - в 14.00,

6 октября, в пятницу, День сказки. С 10.00 до 16.00,

7 октября, в субботу, мастерские «Круг вечности». Посетители смогут научиться рисованию по ткани, дереву, бисероплетению. С 12.00 до 16.00.

Телефон для справок 63-34-58.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ИСТОРИИ ЛИТЕРАТУРЫ И КУЛЬТУРЫ АЛТАЯ 7 октября, в субботу, открывает музейно-концертный сезон «ШЕДЕВРЫ РУССКОЙ МУЗЫКИ XIX ВЕКА. С. РАХМАНИНОВ, П. ЧАЙКОВСКИЙ, А. ГЛАзунов, А. СКРЯБИН»

Начало - в 15.00.

Телефоны для справок: 24-47-71, 24-49-15.

Приятного вам отдыха!

Сельские красавицы вышли на подиум

В Тогуле прошел конкурс красавиц «Мисс Тогул-2006». Такое мероприятие в районе проводится впервые, принять в нем участие решились только шесть местных красавиц в возрасте от 14 до 20 лет, некоторые на конкурс выбрали всей районной школой. Полтора месяца девушки учились ходить по подиуму и интересно рассказывать о себе.

В день конкурса районный Дом культуры был заполнен до отказа, по мнению его сотрудников, такого количества народа в ДК не было уже давно. Тогульские красавицы покорили своим умением захватывать сердце и танцевать. «Мисс Тогул-2006» стала девятиклассница Тогульской средней школы Юлия Диупина, получившая за победу мобильный телефон.

Дети рисуют виртуальную жизнь

В Барнауле проходит конкурс детских рисунков «Виртуальную реальность - в реальную жизнь».

В конце июня Барнаульский городской фонд социальной поддержки населения совместно с Центром компьютерного обучения объявил конкурс среди детей, стоящих на учете в центрах социальной защиты населения. Позднее к ним присоединились и ученики школ города и края. Ребятам предлагалось в виде рисунков, стихотворений или прозы высказать свое

любое к компьютерам. В конкурсе приняли участие 82 человека, а жюри просмотрело 152 работы.

Галина Бледных, директор Барнаульского городского фонда социальной поддержки населения, говорит: «Ребята проявили невероятную активность, некоторые из них написали и сочинение, и написали!»

30 сентября жюри конкурса определило пять победителей - Сергей Краснов, Анна Сливина, Софья Романова, Ирина и Анастасия Маннишины. Они и еще 14 детей получат целый год бесплатно заниматься в Центре компьютерного обучения.

Кристина ЛИВЕР, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото).

Жительница Курска не знала, что ее сестра живет на Алтае

Николай Валуев - "Зверь с Востока"

Если вы не успели подписаться, спрашивайте в kiosках "Роспечати"

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда»

Главный редактор **О.Н.ШЕВЧУК**.

Редакционная коллегия: А.С.АСТАФОВ, В.В.ДВОРЯНИН, А.С.ТЕРАСИНОВ (зам. главного редактора), Е.Н.ЖУКОВА (ответственный секретарь), В.А.СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефоны: 35-46-85 - приемная, 26-69-99 - отдел рекламы, 35-46-86 - отд. распространения, 26-69-98 - отдел новостей E-mail: mail@ar.altaipr.ru Адрес в Интернете: www.ar.altaipr.ru Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 4060281020202000209, к/с 3010181010000000604, БИК 040173604 ИНН 2225003653 ОКПО 05095993, ОКОНХ 87100

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные знаком Б, публикуются на правах рекламы.

ТЕЛЕФОНЫ СУБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

КУЛУНДА	- И.И.Гуртенок	- (8-266)22-4-63;	ТАЛЬМЕНКА	- Б.К.Рождественский	- (8-291)2-76-93;
КАМЕНЬ-НА-ОБИ	- И.И.Микурова	- (8-214)2-17-58;	ПОСПЕЛИХА	- Ю.С.Савельев	- (8-256)22-2-92;
РУБЦОВСК	- Л.Н.Стрижанин	- (8-257)4-64-48;	СЛАВГОРОД	- М.Д.Алексенко	- (8-385)68-5-28-45.

Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1311 от 25 июля 2002 г.

АЛТАЙ АГРОТЕХ

р.ч. ШИНУНОВА, (250) 22-625, 22-169
р.ч. ПОСПЕЛИХА, (256) 33-077, 33-078
* РАЙОННЫХ ОПИЛАХ ДЕЙСТВУЮТ ЦЕНЫ Г.БАРНАУЛА

ОТ ГАЙКИ - ДО КАБИНЫ

1500

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ЗАПЧАСТЕЙ от заводов производителей

КАМАЗ, МАЗ, ГАЗ, ЗИЛ

НА ОДНОМ СКЛАДЕ

(385-2) 45-49-42, 45-43-50
г.Барнаул, ул.Попова, 220

(385-2) 61-89-29, 25-50-49
г.Барнаул, ул.Кадыкова, 220

Извещение о проведении открытого конкурса

В соответствии с федеральным законом № 34-ФЗ от 21.07.2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»:

- Предмет конкурса:** выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции систем инженерного обеспечения и отдельных строительных конструкций здания Алтайского краевого театра драмы им. В.М. Шукшина.
- Конкурс проводит Заказчик - Алтайское краевое государственное унитарное предприятие «Алтайстройгазстрой».**
- Место нахождения и почтовый адрес:** 656015, г. Барнаул, ул. Молодежная, 26.
- Номер контактного телефона:** (3852) 24-24-52.
- Адрес электронной почты:** sitzak@barai.ru
- Источники финансирования заказа:** краевой бюджет.
- Место выполнения работ:** Алтайский край, г. Барнаул, ул. Молодежная, 15.
- Сроки выполнения работ:** начало - дата заключения контракта, нормативная продолжительность реконструкции составляет 24 месяца.
- Форма расчетов и порядок оплаты работ:** по мере поступления бюджетных средств на расчетный счет Заказчика. Заказчик может перечислить аванс до 30% договорной цены на соответствующий год, удержание аванса производится по мере выполнения работ пропорционально объему выполненным работ. Промежуточные платежи производятся за фактически выполненными работами после подписания актов формы КС-2, КС-3, оформленных в установленном порядке, в течение 10 банковских дней с момента поступления бюджетных средств Заказчику на эти цели.
- Начальная цена контракта:** 278 337,25 тыс. руб. в ценах 3 квартала 2006 г.
- Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:** конкурсная документация размещена на официальном сайте конкурсного заказчика в рамках «Конкурсные торги». Конкурсная документация в печатном виде предоставляется со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 26, каб. 407, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 ч. (время местное) до 08.11.2006 г.
- Размер, порядок и сроки внесения платы, взаимная обязанность за предоставление конкурсной документации:** не требуется.
- Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:** Прием заявок осуществляется по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 26, каб. 407, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 ч. (время местное) до 10 ч. 00 мин. 08.11.2006 г.
- Порядок приема заявок:** Заявка подается в определенном конкурсной документацией порядке. Контактное лицо: Демаков Вячеслав Сергеевич, телефон (3852) 24-46-20.
- Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:** качество работ, сроки выполнения работ, сроки предоставления гарантий качества работ, цена государственного контракта.
- 11. Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными заявками:** г.Барнаул, ул. Молодежная, 26, каб. 401, 08.11.2006 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.
- 12. Размер обеспечения заявки, срок и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения:** размер обеспечения составляет 250 тысяч рублей (дваста пятьдесят тысяч) рублей. Указанная сумма должна быть перечислена на банковский счет АК УП «Алтайстройгазстрой» до момента подачи заявки на участие в конкурсе. Реквизиты счета: АК УП «Алтайстройгазстрой», ИНН 2221022481 КПП 222101001 р/с 40602810300009000035 БИК 040173771, корр.сч. 301018108000000771, ООО КС «Алтайкапиталбанк».
- 13. Обеспечение контракта:** не требуется.

На основании федерального закона №34-ФЗ от 21.07.2005 г.

Извещение о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса на поставку материалов для производства и изготовления Уплотнителя

Алтайского края по здравоохранению (опубликованного 21.09.06 г.)

Уполномоченный орган: Главное управление экономики и инвестиций Алтайского края.

Адрес: 656038, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 118, каб. 324.
Тел.: (3852) 35-48-25.
Факс: (3852) 35-48-13.
Адрес электронной почты: konkurs@alregn.ru

Настоящим извещаем о внесении следующих изменений в конкурсную документацию:

- Исключить из конкурсной документации ЛОТ №3 на сумму 38 500,00 руб.
- В Информационной карте конкурса раздел «Условия оплаты» по ЛОТУ №4 читать в следующей редакции: «оплата по факту поставки в течение 30 дней». Дополнительную информацию можно получить по адресу, указанному ниже, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов по местному времени.
- Адрес: 656038, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 118, каб. 324. Контактное лицо: Гурьянова Юлия Юрьевна; номер контактного телефона 35-48-25; адрес электронной почты konkurs@alregn.ru

Объявление о предоставлении права пользования недрами с целью геологического изучения (поиски, разведка) и добычи гипса, серпентинитов и бурого угля в Алтайском крае

- по Джиринскому месторождению гипса - 640 тысяч рублей при шаге аукциона 40 тысяч рублей;
- по проявлению серпентинитов гор Лысой и Кедровой - 82 тысячи рублей при шаге аукциона 8 тысяч рублей;
- по Мунайскому месторождению бурого угля - 3465 тысяч рублей при шаге аукциона 350 тысяч рублей.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в процессе аукционного торга наибольшую величину разового платежа.

Сбор за выдачу лицензий по всем участкам составляет 6897 рублей и перечисляется победителем аукциона в федеральный бюджет в течение 20 дней со дня регистрации лицензий.

Разовый платеж за пользование недрами, определяемый по итогам проведения аукциона, вносится победителем аукциона в течение 30 банковских дней со дня государственной регистрации лицензии на пользование участком недр.

В случае задержки платежа право пользования недрами прекращается.

За пользование геологической информацией по лицензионному участку, полученной в результате государственного геологического изучения недр от федерального органа управления государственным фондом недр, взимается плата.

Размер платы за пользование геологической информацией и порядок ее взыскания определяется в установленном порядке в зависимости от объема приобретаемой информации.

Остальные платежи и налоги победитель аукциона уплачивает в соответствии с действующим законодательством.

Заявители, допущенные к участию в аукционах, должны в срок не позднее 22 ноября 2006 года внести на счет Роснедра задаток в размере 100% разового (стартового) платежа.

Заявители, не уплатившие в установленные сроки задатка на участие в аукционах, к участию в аукционах не допускаются.

Денежные средства используются в качестве задатка, вносимого в целях обеспечения исполнения заявителем обязательств по уплате разового платежа за пользование недрами, права пользования недрами, определенное по итогам проведенного аукциона, в случае признания заявителя победителем аукциона.

Задаток считается внесенным (оплаченным) с даты поступления всей суммы задатка на счет Роснедра. В случае поступления всей суммы задатка в установленный срок обязательства заявителя по внесению задатка считаются выполненными. В этом случае заявитель к участию в аукционе не допускается.

Документ, подтверждающий внесение или не внесение заявителем задатка, является копией выписки со счета Роснедра. На перечисленный задаток проценты не начисляются.

В случае если заявитель участвовал в аукционе, но не выиграл его, Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка заявителю в течение 5 (пяти) банковских дней со дня утверждения итогов аукциона.

В случае отъезда Заявителя заявки на участие в аукционе (оформленного надлежащим образом, подписанного руководителем, главным бухгалтером и скрепленного печатью заявителя) до даты проведения аукциона Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка в течение 10 (десяти) банковских дней со дня поступления в Роснедра от заявителя уведомления об отъезде заявки.

В случае признания аукциона несоответствующим Роснедра обязуется возратить сумму внесенного задатка в течение 10 (десяти) банковских